附件2
招聘单位简介

一、台州市市政基础设施开发集团公司是台州市城市建设投资发展集团有限公司的一级子集团，公司成立于2020年4月，注册资金2亿元，目前主要承担城市公用设施的开发、建设、经营管理，及建材制造销售等业务。公司始终坚持“质量第一、信誉至上、效力四化、造福社会”的经营宗旨，并严格遵循“重合同、守信用”的企业诚信精神，全心致力于城市市政基础设施建设事业，努力把公司建设成较大规模、具有现代企业制度的行业龙头企业。
二、台州市三合城市服务集团有限公司是台州市城市投资建设发展集团有限公司所属一级全资子集团，公司组建于2020年4月，注册资本2亿元，现有5家全资控股子公司——台州市智能停车管理有限公司、台州星展供应链服务有限公司、台州三合集采供应链服务有限公司、台州市市级机关物业管理服务中心有限公司、台州市人民政府招待所有限公司和1家一级控股子公司——台州市三合特来电充电网科技有限公司。目前业务涵盖智能停车、智慧充电、综合物业、绿色配送、大宗贸易、数字赋能等多类城市服务领域，公司积极构建“多点支撑、多业并举、多元发展”的产业格局，致力打造融“生产、生活、生态”于一体的综合城市服务商，加快推动台州城投集团高质量发展。
三、台州市市级机关物业管理服务中心有限公司是台州市城市建设投资发展集团有限公司所属国有企业，公司成立于2020年8月20日，经营范围涵盖物业管理，人力资源服务，会议及展览服务，家政服务，专用设备修理，建筑物清洁服务，停车场服务，城市绿化管理，城市生活垃圾经营性服务。
[bookmark: _GoBack]四、台州市三合特来电充电网科技有限公司成立于2022年1月11日，公司类型为有限责任公司（国有控股）。为台州城投集团旗下子公司三合城市服务集团联合充换电行业龙头企业特来电新能源股份有限公司以混合所有制改革模式成立的合资公司。目前已率先进军新能源基建领域，并将快速推进投资建设运营覆盖台州全市域的新能源充换电工业互联网。公司整体规划以“建网”为目的，加快推进“公快、公交、物流、园区、小区”五张充电网布局。未来公司将依据台州市城市发展战略规划，结合新能源电动汽车发展趋势，按照统筹发展，适度超前的原则，整体计划、分步实施，兼顾可操作性与前瞻性，合理布局充电站、充电桩群及相关配套设施，为台州市新能源电动汽车发展提供支撑和保障，努力实现城市低碳、生态、和谐、可持续发展。
五、台州福星生态环保科技有限公司成立于2018年11月，是浙江福星环境发展有限公司旗下以餐厨垃圾废弃物处理和循环利用为主营业务的项目公司。公司承建和运营的台州市区有机物循环利用中心项目是我市列入第一批省级餐厨垃圾资源化综合利用和无害化处置示范试点城市的重点项目。项目位于台州市路桥蓬街镇十塘沿海滩涂(现台州市旺能垃圾焚烧厂西侧)，总投资约3.1亿元，总用地面积64.7亩，其中一期处理规模为餐厨垃圾处理量150吨/天、废弃食用油脂处理量10吨/天。改扩建项目于2022年8月25日开工建设，目前主要设备已完成安装，全部建成后餐厨垃圾处理规模不低于300吨/天，废弃食用油脂处理量不低于30吨/天。该项目的建设运营可确保台州市区垃圾分类工作的顺利开展，同时对保障食品安全和人民身体健康具有重要作用。
六、台州城投工程管理有限公司是台州市城市建设投资发展集团有限公司所属国有企业，公司成立于2018年1月25日，注册资本金500万元，公司主要经营范围为承担市里委托建设的工程项目建设管理工作；承担集团委托建设的工程项目建设管理工作；负责集团工程技术人员的人力资源服务工作等。目前代建的台州市一江两岸协同发展示范区暨创新创业智汇谷项目（市政配套设施工程），总投资85亿元，系台州首条过江隧道。
七、台州市资产管理有限公司是台州市城市建设投资发展集团有限公司所属国有企业，公司成立于2015年11月4日，功能定位为投资与资产管理、社会经济咨询，财务咨询服务。目前，公司主营业务为不良资产收购与处置和私募股权基金运作。

